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Další číslo pravidelné rubriky na za-
čátek školního roku s  informacemi 
o mateřské a základní škole.

Shrnutí uplynulého ročníku amatér-
ské hokejové soutěže a start do nové 
sezóny.

Další zajímavý výlet,, tentokrát do 
města Úsov, se spoustou historických 
památek.
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obec Újezd
• Újezd 83, 783 96 Újezd
• tel.: 585 035 119, 585 035 030
• e-mail: podatelna@obec-ujezd.cz
• www.obec-ujezd.cz

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU sobota 29. 11. od 11.oo hod. 
- zabíjačkové hody včetně předvánočního jarmarku 

a závěrečného ohňostroje.
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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

DĚNÍ V OBCI

Vážení spoluobčané,
myslím, že mi dáte za pravdu, když řeknu, že le-
tošní léto bylo jak na houpačce. 

Ale i s nestálým počasím si děti dovedly pora-
dit a užít si prázdnin do sytosti.

Pro žáky a studenty začal naplno nový školní 
rok spojen s očekáváním a zároveň starostmi ro-
dičů. Všem žákům a studentům přeji dobrý start.

Nyní tu máme babí léto, s nádechem přicháze-
jícího podzimu, s pestrou paletou barev, ranními 
mlhami a prodlužujícími se večery. A snad také 
houbaři se dočkají nějakých hub, kterých letos 
bylo vlivem sucha v našem okolí poskrovnu.

Přeji vám všem hřejivé podzimní dny plné ra-
dosti a pohody. 

Petr Přichystal

Rozšířené sportoviště Újezd II.etapa

Dokončuje se Skatepark, taktéž se dokončuje cvičná 
streetbalová a tenisová plocha, betonový přístřešek, 
parkovací plocha, venkovní posilovna (workoutové 
hřiště), betonový stůl na stolní tenis, kuželky a in-line 
chodníky pro kolečkové bruslení po  celém areálu spor-
toviště. Nakonec bude celý areál oplocen. Celá akce, když 

všechno půjde podle plánu, by měla být ukončena do po-
loviny měsíce listopadu letošního roku.

V  tomto areálu bude ještě u budovy hasičů vystavěna 
bioklimatická lehká pergola 6x4m s nastavitelnými žalu-
ziemi a lávkami. Bude sloužit jak pro soutěže hasičů, tak 
v případě potřeby i pro jiné akce. 

Chtěl bych dodat, že parkoviště u tohoto sportoviště 
bude sloužit i pro návštěvníky fotbalu.

Silnice na Žerotín

Zde je oprava ukončena. Zbývá vyčištění příkopů. Ať si ka-
ždý udělá svůj názor, jestli „oprava“ splnila vaše očekávání?

Veřejné osvětlení

Úsek podél silážního dolu směrem na Rybníček je propo-
jen. Nyní se vyměňují stará svítidla za nová úsporná a mů-
žeme svítit. Dokončuje se postavení 4 sloupů od mostu 
podél Genčurového plotu směrem ke kostelu. Poté se 
bude postupně pokračovat dál.

Stezka pro chodce a cyklisty od Jednoty 
k nádraží

Zde proběhlo připomínkování k projektu a projekt pokra-
čuje dalším procesem schvalování.

Zde chci podotknout, že pokud půjde vše podle plánu, 
tak by obec mohla v příštím roce požádat o dotaci a celou 
akci realizovat v roce 2027.

Přechody s chodníkem v Haukovicích  
a Rybníčku

Probíhá schvalovací proces. Pokud se to stihne, mohlo by 
se v příštím roce žádat o dotaci ze „Státního fondu doprav-
ní infrastruktury“ a realizovat v roce 2027.  

U obou těchto akcí záleží na zastupitelstvu obce, která 
akce dostane prioritu .

Chystá se projekt na opravu komunikace 
v Rybníčku a za hřištěm v Újezdu.

Stále se čeká na opravu komunikace za Jevickým 
(státní pozemkový úřad - nejsou peníze). Pokud by se do-
sáhlo na dotaci přes obec, dala by se realizovat. Jelikož je 
těchto dopravních projektů více a jsou dražší, budou roz-
hodovat priority obce a hlavně finance co si obec může 
dovolit. Ale určitě mohou být tyto projekty nachystané do 
budoucna.
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Naučná stezka Paseka - Haukovice

Do konce měsíce listopadu budou nainstalovány naučné a 
informativní tabule a poté by měla být naučná stezka zpří-
stupněna. Jen bych chtěl upozornit, že terén této stezky 
bude přírodní.

Bezbariérový přístup k prodejně Jednoty

Zde proběhla schůzka se zástupci Jednoty a obce. Pro-
jektant má navrhnout vhodné řešení přístupu k této   
prodejně.

Historická mapa obce

Obec připravuje historickou porovnávací mapu obce 
Újezd – Haukovice – Rybníček (obraz na plátně) ve for-
mátu 150 cm x 100 cm, která by visela na obecním úřa-
dě a byla k nahlédnutí. Polovina mapy ukazuje historický 
obraz obce z roku 1834 (Císařské mapování ) a druhá po-

lovina mapy ukazuje proměnu obce do současnosti se za-
kreslením významných objektů v obci (školy, obecní úřad, 
kapličky, kostel, zdravotní středisko, parní mlékárna, ná-
draží, rybníky) s fotodokumentací a popisem. Přes aplika-
ci mapex (mobilem) bude možno získat u těchto objektů 
více informací. Viz. mapka ještě bez vyznačených objektů.

ÚJEZD

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer 
adipiscing elit. Nunc tincidunt ante vitae 
massa. Nullam eget nisl. Duis aute irure do-
lor in reprehenderit in voluptate velit esse 
cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. In-
teger malesuada. Vestibulum erat nulla, 
ullamcorper nec, rutrum non, nonummy 
ac, erat. Curabitur bibendum justo non orci. 
Mauris suscipit, ligula sit amet pharetra 
semper, nibh ante cursus purus, vel sagit-
tis velit mauris vel metus. Ut enim ad mi-
nima veniam, quis nostrum exercitationem 
ullam corporis suscipit laboriosam, nisi ut 
aliquid ex ea commodi consequatur? Prae-
sent id justo in neque elementum ultrices. 
Vivamus luctus egestas leo. Fusce aliquam 
vestibulum ipsum. Duis aute irure dolor in 
reprehenderit in voluptate velit esse cillum 
dolore eu fugiat nulla pariatur.

Nulla pulvinar eleifend sem. Pellentesque 
arcu. Pellentesque pretium lectus id turpis. 
Nullam sit amet magna in magna gravida 
vehicula. Neque porro quisquam est, qui do-
lorem ipsum quia dolor sit amet, consecte-
tur, adipisci velit, sed quia non numquam 
eius modi tempora incidunt ut labore et do-
lore magnam aliquam quaerat voluptatem. 
Aliquam id dolor. Nullam at arcu a est so-
llicitudin euismod. Nemo enim ipsam vo-
luptatem quia voluptas sit aspernatur aut 
odit aut fugit, sed quia consequuntur mag-
ni lores eos qui ratione voluptatem sequi 
nesciunt. Cum sociis natoque penatibus 
et magnis dis parturient montes, nascetur 
ridiculus mus. Mauris elementum mauris 
vitae tortor. Maecenas fermentum, sem in 
pharetra pellentesque, velit turpis volut-
pat ante, in pharetra metus odio a lectus. 
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PROMĚNA OBCE 
V PRŮBĚHU STALETÍ
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LEGENDA

HAUKOVICE, RYBNÍČEK

20251834

Mobilní buňka na hřišti v Újezdě 
(sklad na nádobí s výdejnou)

Tato unimobuňka bude stát na místě nynějšího kiosku, 
který bude odstraněn, hlavně z důvodu hygieny. Bude mít 
rozměr 6x4m s  elektrikou, odpadem, vodou a vnitřním 
vybavením. Stavba bude mít fasádu, aby splývala s okol-
ní budovou. Celá akce bude ukončena do května 2026. na 
jejím pořízení včetně pořízení nádobí obec obdržela 50 % 
dotaci z Operačního programu Životní prostředí (OPŽP) na 
„Prevenci vzniku odpadů v obci Újezd“.

Protipovodňová opatření obce Újezd

Součástí této akce je aktualizace starého protipovodňo-
vého plánu a zároveň aktualizace informačního systému 
v obci. To znamená, že bezdrátový analogový rozhlas bude 
vyměněn za digitální. Bude možnost u jednotlivých repro-
duktorů(hlásičů) regulovat hlasitost z centrály na obecním 
úřadu. Ale hlavně by se měl zkvalitnit zvuk.

V současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele 
a čeká se na přidělení 50 % dotace z Operačního progra-
mu životního prostředí. Tato akce, pokud vše půjde dobře, 
bude realizována v měsíci duben-květen 2026.
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DĚNÍ V OBCI

Doubrava net. (internet)

Přikládáme mapku s již připojenými částmi obce a mapku 
která se bude připojovat.

V  lokalitě nových domků za kostelem provádíme prů-
zkum zájmu o připojení. Muselo by se provézt asi 10 pře-
kopů silnice, což by byl asi problém (protlaky pod komuni-
kací nejdou využít, je zde hodně inženýrských sítí a málo 
místa pro protlak). 

Rybníček se jedna část řeší s Cetinem a druhou část od 
křižovatky k Jamajce a domkům zatím řeší Doubrava net. 
Haukovice bude řešit Doubrava net.
Mapky Doubrava.net
•	 Zeleně vyznačené oblasti  jsou již plně v provozu a  je 

v nich možné se aktuálně připojit.
•	 Červeně vyznačené oblasti  jsou sice již položeny, ale 

zatím nejsou aktivní. Jejich zprovoznění plánujeme do 
konce tohoto roku.

Modernizace ČOV Újezd

V  měsíci září dojde k  zahájení modernizace ČOV. Dojde 
k obnově jednotlivých konstrukčních prvků a technologie. 
Současně se zlepší provozní funkce čistírny a sníží se dopa-
dy agresivního čištění v budově.

Celá akce je bez dotace a celková cena bude 9 980 000,- 
Kč. Je domluvena splatnost na 3 roky.
Co se bude na této čističce měnit 
•	 elektroinstalace v celé budově

•	 napojení ČOV na vodovodní řad (doposud studna)
•	 kovové zrezavěné prvky za nerez
•	 sanace betonových konstrukcí (betonové jímky)
•	 řídící systém (velín)
•	 výměna čerpadel
•	 stávající čerpací stanice uvnitř objektu ČOV bude zruše-

na a nově vybudována pod novým přístřeškem

Kapacita zmodernizované ČOV bude dostačující pro dal-
ší rozvoj obce do budoucna.

Obecní kalendář

Obec chystá obecní kalendář, tentokrát stolní. Bude doručen do každé domácnosti v první polovině prosince  
(možná i dříve).
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DĚNÍ V OBCI

kultura

Agáve v květu a odkvětu

Ani bych netušil, co udělá jeden článek v  Olomouckém 
deníku. Tato krásná a v našem kraji poměrně vzácná suku-
lentní rostlina při svém rozkvětu přilákala každý den velké 
množství zájemců, kteří se s ní fotili nebo jen tak obdivo-
vali. Nyní dokvétá, vysemení se a postupně bude odchá-
zet. Agáve se rozmnožuje spíše odnožemi, než semeny. 
Jen bych chtěl doplnit údaj z minulého zpravodaje o Agá-
vě a to tím, že se trochu zapomnělo na našeho bývalého 
zaměstnance, zahradníka Allana Červinku, který se o tuto 

rostlinu s velkou mírou staral, a který již před 7 lety oddělil 
a zasadil odnože této rostliny. Tato 7 letá odnož agáve je 
v květináči umístěném za mostem směrem na Šternberk 
(naproti Vávrovému) a daří se jí dobře. Dvě další odnože 
5 leté, jsou před kulturním domem v Rybníčku. Takže Agá-
ve žije dál a už teď se může mladší generace těšit na její 
úchvatný květ.  

Pro zajímavost, ozval se jeden zájemce z Olomouce, kte-
rý by chtěl tento odumřelý dřevnatý stonek agáve využít 
a pokusit se z něj vyrobit hudební nástroj. Tak uvidíme.

Petr Přichystal

Poděkování

Starosta děkuje všem za organizaci a průběh Újezdských 
hodů a následné akci 80. let fotbalu v Újezdě. Počasí vy-
šlo, účast větších atrakcí pro děti, pěkná návštěva, tak co 
víc si přát.

Zvládnuté byly i dvě akce v Haukovicích (Haukovice cup 
a Letní slavnosti ). Obě akce probíhaly za nepříznivého 
počasí. Obzvlášť letní slavnosti patřily k těm nejnáročněj-
ším co do počasí a poruch elektřiny. Nakonec to pořadate-
lé zvládli a vše dopadlo dobře. 

Petr Přichystal

sobota 11.10. od 14.oo hod. Setkání seniorů  
– v sále kulturního domu v Újezdě. Od 16.3o hod zahra-
je k  tanci a poslechu „duo FORMULE“. Zveme všechny 
naše seniory.

sobota 29.11. od 11.oo hod zabíjačka, pokračuje jar-
mark na sále v  kulturním domě, vyhodnocení nazdo-
bených stromečků, rozsvěcování vánočního stromu 
a závěrečný ohňostroj.

Pátek 7.11. od 18.00 hod. Divadelní představení s názvem Kurz ručních prací. Představení 
medlovského ochotnického divadla Medlochodi v Kulturním domě Újezd
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ZD Jubileum

Jubileum

ZD Újezd u Uničova by chtělo malou vzpomínkou 
připomenout již 25. letou spolupráci se sloven-
ským POD Abrahám z  okresu Trnava, kteří kaž-
dým rokem pomáhají při sklizni obilovin v našem 
ZD. Na oplátku zase pomáhají naše kombajny 
u  nich na Slovensku. Všem patří uznání a  přání, 
aby spolupráce byla i nadále taková a výnosy byly 
co nejvyšší. 

Inzerce

INFORMACE Z MATRIKY

· Božena Kyselá
· Miroslav Gottwald
· Ivanka Husičková

· Lubomír Hladiš
· František Ponížil
· Emma Hladišová

Přijměte upřímnou soustrast 
ve Vašem hlubokém zármutku. 

~ Úmrtí ~
· Adam Mlčoch

· Jan Dominik Šnýdr
· Patrik Demeter

· Lucie Nesvadbíková
· Amálie Cigánková

· Štěpánka Protivanská
Blahopřejeme k narození Vašeho miminka. 
Ať životem ho provází radost, štěstí, zdraví 

a plná náruč lásky.

~ Narození  ~březen - srpen červen - srpen
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historie našich kronik

Z historie našich kronik

Začátkem roku 1959 bylo složení místního národního vý-
boru následující: předsedou MNV byl učitel Bořivoj Rei-
mer, učitel zdejší osmileté střední školy, tajemníkem MNV 
byl Miroslav Hrubý. Rada měla 17 členů. V tomto roce byla 
dokončena socializace vesnice. V  okrese šternberském 
z  větších vesnic zůstal již jen Újezd a  Šumvald. Veškeré 
úsilí bylo soustředěno na tyto obce. Byl zapojen mohut-
ný agitační kolektiv z  okresního národního výboru a  jiné 
závody a  podniky. Mohutným úsilím těchto agitačních 
kolektivů a  zaměstnanců MNV bylo konečně dosaženo 
úspěchu a  přihlášky do jednotného zemědělského druž-
stva podepsali konečně všichni zemědělci. Chybou však 
bylo, že soukromníci, kteří vstupovali do jednotného ze-
mědělského družstva, nesplnili svoje povinnosti vůči JZD 
v naturáliích. Družstvo právě v letošním roce má nedosta-
tek jadrného krmiva a bude muset vyvinout velkou snahu, 
aby splnilo krmné dávky. Dne 14. června byla uspořádaná 
místní spartakiáda. Byly také uspořádány oblastní dožínky 
ve zdejší obci dne 23. srpna, které se velmi dobře vydařily. 
V předvečer dožínek byl zajištěn velmi pěkný ohňostroj na 
místním rybníku. Měl velký úspěch. Odpoledne byl velmi 
pěkný průvod a zahradní slavnost v parku před MNV byla 
velice zdařilá. Bylo přítomno aspoň 1200 lidí. Čistý výtěžek 
byl věnován místní lidové knihovně. Radou MNV bylo od-
souhlaseno, aby se z rozpočtové částky určené na opravu 
cest uvolnila částka na pořízení betonového pódia v par-
ku za místním národním výborem. Toto bylo pořízeno za 
7500,- Kčs. Byla také projednána otázka sloučení obcí Újez-
da a Haukovic. Po řadě jednání bylo rozhodnuto, že jednot-
né zemědělské družstvo přebere členy z Haukovic již dnem 
1. ledna 1960, kdy budou provedeny volby do národních 
výborů a Národního shromáždění. Rozpočet místního ná-
rodního výboru byl dotován částkou 325.000 Kčs. Velkou 
část rozpočtu dotuje zemědělská daň, na níž je hospodaře-
ní MNV plně závislé. Dalšími příjmy je daň domovní v část-
ce 18.000, daň z představení v částce 2.500, dávka ze psů 
v  částce 3.500, poplatky z  hospodářských zvířat, příjem 
kina a konečně příjem stravovny. Valnou část rozpočtových 
výdajů zabírá školství, střední škola měla rozpočet 58.000, 
mateřská škola 14.000, stravovna 58.000, místní hospodář-
ství 20.000, vnitřní správa 56.000 a zůstatek byl na dokon-
čení koupaliště. V roce 1959 byla opravena celá řada domů. 
Jednak byly opraveny fasády, jednak vyměněna okna, na-
místo starých dřevěných plotů jsou soustavně stavěny plo-
ty z kovového pletiva. Bylo dokončeno koupaliště, které si 
vyžádalo náklady na materiál 300.000. Menší procento, asi 
20% bylo vydáno na mzdy. Znovu zde musím konstatovat, 
že dnešní mládež nemá pochopení pro práci pro veřejné 
účely. Koupaliště bylo již v tomto roce otevřeno a těšilo se 
velké pozornosti. Jezdilo se do něho koupat velké množ-
ství lidí, hlavně mládeže ze širokého okolí. Koupaliště je na 
velmi vhodném místě a bude v budoucnu velmi dobrým 

rekreačním střediskem. V budově mlékárny byla upravena 
jídelna při školní stravovně, upraveny sklepy, spižírny a ku-
chyň. Dále v této budově byla vybudována polytechnická 
dílna pro střední školu. V sále kulturního domu byly polože-
ny parkety svépomocí masových složek, hlavně požárního 
sboru a složek Národní fronty. Byl dodán vodovod do stra-
vovny střední školy. Do sálu byly koupeny židle v počtu 80 
ks. Jeviště sálu bylo upraveno, dodána nová opona a kom-
pletní reflektorové zařízení. Byl pořízen nový plot před ná-
rodním výborem. Byla dokonale vybavena sňatková síň, 
položeny parkety, nové obrazy. Byla dána do pořádku míst-
ní lidová knihovna, která v roce 1959 získala uznání krajské-
ho národního výboru. Jednou byl vyčištěn návesní rybník. 
Bylo vybudováno kompletní zdravotní středisko. V  obci 
byl konečně dán do náležitého pořádku místní rozhlas. 
Byl dán do provozu rovněž magnetofon, který je dobrým 
přínosem pro místní rozhlasový kroužek. Jsou vysílány pra-
videlné rozhlasové relace k významným dnům v celostát-
ním měřítku. V obci pracuje při osvětové besedě divadelní 
kroužek, který má 24 členů. Byly sehrány dvě divadelní hry, 
a to veselohra Společný byt a tragedie Ukradené štěstí. Do 
zdejší obce pravidelně zajíždí soubor severomoravského 
divadla ze Šumperka. Mimo to, jsou pořádány pravidelné 
zájezdy do olomouckého divadla. Vedoucí složkou kulturní 
práce v obci je osvětová beseda. Kolem ní se sdružují další 
kroužky jako šachový nebo kroužek zpěvu. Sociální pomě-
ry jsou celostátně lepší a lepší. Dnes již se počet televizorů 
blíží v naší obci počtu 100. Zvyšování životní úrovně naše-
ho pracujícího člověka je prvořadým úkolem. Jsou vysoce 
vyspělé kulturní poměry, každý občan a občanka si může 
dovolit v  kultuře vše, co požaduje. Rovněž ve spotřebě 
běžného životního standartu se dnešní číslo nedá srovnat 
s úrovní předmnichovské republiky. Tehdy, zatím co hrst-
ka lidí žila v nelidském přepychu, velká část občanstva žila 
bídně a  nuzně. Vzpomínám si sám na náš život. Bylo nás 
v rodině celkem 7. Otec byl kovářským dělníkem. Byl u nás 
svátek, když jsme dostali 1 rohlík, který jsme si šetřili jako 
pochoutku. To byl také dárek, který jsme čekali od svých ro-
dičů, když šli do města. 2 dkg salámu byla již velká událost. 
Dělali jsme to tak, že při jídle jsme k salámu jen čichali a ty 
2 dkg jsme si nechávali až nakonec. Také lékaře si dříve val-
ná část nemohla dovolit. Dnes je lékařská péče mimořádně 
vysoké úrovně. Zdejší lékař MUDr. Bombera je velmi obě-
tavý a velmi starostlivý a dobrý znalec. Jeho diagnosy jsou 
velmi přesné. Občanstvo jej má ve velké oblibě. Ve zdejším 
středisku probíhají pravidelná očkování proti epidemickým 
nakažlivým nemocem jako je tuberkulosa, tetan a  jiným. 
Velkým kladem vpřed jistě byl objev antibiotik, zejména 
penicilinu a dalších. Dalším mohutným úspěchem bylo vy-
puštění sovětské rakety na měsíc a další na vyfotografování 
obrácené části měsíce. Psáno v obecní kronice kronikářem 
Miroslavem Hrubým v roce 1959.

Božena Konečná, kronikářka obce
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Tipy na výlet

Úsov 

Na poslední výlet letošního léta se vydáme do nedalekého 
městečka Úsov.

Využijeme jízdu vlakem do Troubelice-zastávka a odtud 
půjdeme pěšky po zelené turistické značce směr Úsov. 
Cíl naší cesty vede přes vesnici Piskov a kopec Holubice, 
z kterého se před vámi otvírají krásná panoramata přilehlé 
krajiny. Trasa není náročná, měří 6,3 km a ujdete ji asi za 
dvě hodiny.

Úsov má mnoho zajímavých míst, které můžete navštívit. 
Dominantou je zámek, ve kterém je umístěno lovecko-les-
nické muzeum. Zámek byl vybudován v I. polovině 13.sto-
letí a  byl centrem kolonizace údolí Oskavy,  Desné a  Mo-
ravy. V  expozici si můžete mimo jiné prohlédnout model 
nejstarší podoby hradu, který byl zhotoven podle archeo-
logických vykopávek. Po hodinové prohlídce jsou v areálu 
nádvoří ještě k vidění postavičky z různých pohádek.

Další zajímavou stavbou je opravená synagoga, která 
v den tzv. Křišťálové noci 10.11.1938 byla místními nacisty 
barbarsky zpustošena a  vypleněna. Veškeré důležité do-
kumenty lehly popelem. V roce 1850 žilo v Úsově asi 780 
židů. Většina z nich se před příchodem Wehrmachtu od-
stěhovala. V roce 1938 před transportem do nacistických 
táborů žilo v Úsově 19 židů, z nichž jeden přežil a později 
vydal paměti. Cesta k ní vede přes náměstí směr Klopina 
a Police. Synagogu si můžete prohlédnout po telefonické 
domluvě na č.724 580 940 a 733 673 229 nebo prohlídku 
s odborným výkladem na č.775 26 206 nebo 607 867 372.

Jenom kousek za synagogou je jedna z nejstarších a nej-
pozoruhodnějších pamětihodností města a  to židovský 
hřbitov. Je zde staré židovské ghetto, které bylo do roku 
1850 autonomním židovským městem, lidově označova-
ný Kileh. Vstup vede přes novorománskou obřadní míst-
nost, kde probíhají opravy, na neupravený hřbitov. Jakmile 
vstoupíte na půdu hřbitova, zůstanete hledět bez dechu 
na 862 náhrobků. Někde mezi nimi je i náhrobek předků Zámek

Synagoga

Obřadní místnost
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amerického bývalého senátora Johna Kerryho. Hřbitov 
na návrší v ghettu je používán teprve po vypálení hradu 
i  města Švédy roku 1643, kdy starý židovský hřbitov byl 
zničen a hroby v touze po zlatě vypleněny a jeho židovské 
obyvatelstvo zavražděno.

Po zajímavých prohlídkách přijde vhod příjemné pose-
zení v malé kavárně na náměstí nebo ti hladovější si mo-
hou dopřát oběd v restauraci u zámku. Zpáteční cestu si 
můžete zpříjemnit domluveným odvozem nebo se stej-
nou cestou vrátit na nádraží do Troubelic.

Výlet je zajímavý a stojí za to ho absolvovat.
Jaroslav Šín st. Židovský hřbitov

sport

Oslavy 80 let Sokolu Újezd 

Rok 2025 se nesl ve znamení významného ju-
bilea – náš fotbalový oddíl Sokol Újezd oslavil 
úctyhodných  80 let od svého založení. Tato 
událost byla nejen příležitostí k ohlédnutí se za 
bohatou historií klubu, ale také k setkání genera-
cí, které se podílely na jeho rozvoji.

Oslavy proběhly v  červnu ve sportovním areálu obce 
Újezd, kde se sešli současní i bývalí hráči, trenéři a fanouš-
ci. Program byl pestrý – samozřejmostí bylo občerstvení 

pro všechny návštěvníky, nechyběly soutěže pro 
děti, přátelské turnaje napříč kategoriemi s vy-
vrcholením akce – zápasem současných a bý-
valých hráčů Sokolu Újezd proti týmu osob-
ností sestaveným Petrem Švancarou. 

Součástí oslav bylo i  vyhlášení nejlepšího 
střelce historie – Miloše Spurného, ale i  výstava 

fotografií, které připomněly největší úspěchy klubu.
Tímto bychom rádi poděkovali organizátorům, dobro-

volníkům a zastupitelstvu obce za pomoc a realizaci této 
úspěšné akce.

Historický úspěch: 
Muži vítězí ve II. třídě a postupují do krajské soutěže!

Sezóna 2024/2025 se zapíše zlatým písmem do historie 
našeho klubu. A-tým mužů zvítězil ve II. třídě (8. liga) a po 
více než 50 letech postoupil do krajské soutěže! Tento mi-
mořádný úspěch je výsledkem tvrdé práce hráčů, trenéra 
Zdeňka Studeného ml., realizačního týmu i  podpory fa-
noušků, kteří stáli za mužstvem po celou sezónu.

Tým předváděl po celý ročník stabilní výkony, které vy-
vrcholily vítěznou sérií v  závěru soutěže. Klíčovým mo-

mentem byl domácí zápas proti rivalovi z  druhé příčky, 
týmu Přáslavic, který se stal ozdobou okresního fotbalu 
a  na který dorazilo přes 500 fanoušků.  Naši hráči před-
vedli bojovný výkon a zvítězili 3:1. Právě tento zápas nás 
výrazně přiblížil k celkovému vítězství v soutěži a ukázal 
odhodlání a týmového ducha, který mužstvo provázel ce-
lou sezónu.

Postup do krajské soutěže je nejen sportovním úspě-
chem, ale i výzvou do budoucna. Věříme, že tým naváže 
na výborné výkony i v nové soutěži a bude výborně repre-
zentovat Sokol Újezd na krajské úrovni.
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Mládež je naše budoucnost

V Sokolu Újezd si uvědomujeme, že budoucnost klu-
bu stojí na práci s  mládeží. Vedle mužstva  mladšího do-
rostu se můžeme pochlubit týmy také v kategoriích star-
ších žáků,  starší přípravky  a  mladší přípravky. Každá 
z  těchto kategorií má své trenéry, kteří se dětem věnují 
s obrovským nasazením a nadšením.

Právě díky nim můžeme udržet širokou základnu mla-
dých fotbalistů, kteří se učí nejen fotbalovým dovednos-
tem, ale i týmové spolupráci, respektu a radosti ze hry. 
Za jejich práci jim patří  velké poděkování  – bez jejich 
obětavosti by mládežnický fotbal v Újezdě nemohl fun-
govat.

Abychom mohli v  této cestě pokračovat,  v  měsíci září 
proběhl nábor  nových hráčů do mládežnických katego-
rií. Pokud jste nemohli přijít, nevadí. Zveme všechny děti, 
které mají chuť sportovat, poznat nové kamarády a stát se 
součástí našeho fotbalového týmu. Přijďte se podívat, vy-
zkoušet si trénink a zjistit, jaké to je být fotbalistou Sokolu 
Újezd!

Za VV Sokolu Újezd, Václav Šlitr, předseda

Rozpisy zápasů na nadcházející období:

SOKOL ÚJEZD MUŽI

7.liga (1.B třída) – podzim 2025

9.8. SO 16:30 Újezd : Řetězárna

17.8. NE 16:30 Újezd : Staré Město

24.8. NE 14:30 Žulová : Újezd

30.8. SO 16:00 Újezd : Libina

7.9. NE 16:00 Újezd : Zlaté Hory

13.9. SO 16:00 Štíty : Újezd

21.9. NE 15:30 Újezd : Jeseník B

28.9. NE 15:30 Sudkov : Újezd

5.10. NE 15:00 Újezd : Nový Malín

11.10. SO 15:00 Javorník : Újezd

19.10. NE 14:30 Újezd : Bohdíkov

25.10. SO 14:30 Zvole : Újezd

1.11. SO 14:00 Újezd : Ruda nad Moravou

SOKOL ÚJEZD mladší dorost 

Podzim 2025 – Krajská soutěž

24.8. NE 10:00 Čechovice : Újezd

30.8. SO 13:00 Újezd : Jeseník

7.9. NE 13:00 Újezd : V. Bystřice

14.9. NE 13:00 Nové Sady : Újezd

20.9. SO 12:00 Řetězárna : Újezd

28.9. NE 13:00 Újezd : Hodolany

5.10. NE 12:00 Újezd : Zábřeh

12.10. NE 10:00 Zábřeh : Újezd

19.10. NE 11:30 Újezd : Řetězárna

26.10. NE 10:00 Hodolany : Újezd

SOKOL ÚJEZD starší žáci

Podzim 2025 

30.8. SO 10:00 Újezd : Troubelice

7.9. NE 10:00 Pňovice : Újezd

13.9. SO 13:30 Újezd : Jiříkov

21.9. NE 12:30 Újezd : Šumvald

27.9. NE 13:00 Babice : Újezd 

5.10. NE 13:00 Troubelice : Újezd

12.10. NE 13:00 Újezd : Pňovice

18.10. SO 10:30 Jiříkov : Újezd

26.10. NE 10:45 Šumvald : Újezd

1.11. SO 10:00 Újezd : Babice
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Amatérská hokejová liga 
neregistrovaných hráčů ŠHL

23.3.2025 byl ukončen již 15. ročník ama-
térské hokejové ligy ŠHL. Nastoupilo 
v něm 9 týmů. Hrálo se tříkolovým systé-
mem každý s každým. Celkově se odehrálo 
108 soutěžních utkání. 24 zápasů pro je-
den tým. Vítězem a mistrem ligy se stal Kódl 
Team, který tento titul obhájil i  z  předešlého 
ročníku. A  to suverénním způsobem, kdy po spa-
nilé jízdě a sérií 23 výher v řadě za sebou utrpěl porážku 
až v samotném závěru v úplně posledním zápase sezony. 
Tímto započali další zlatou dekádu s pořadovým mistrov-

ským titulem číslo 11. O celkové druhé místo svá-
děli po celou sezonu vyrovnaný souboj Béci 

s Tučňáky, ze kterého se nakonec mohli ra-
dovat právě Tučňáci, kteří v posledním zá-
pase porazili Šneky před vynikající divác-
kou kulisou. Kromě jejich skalních ultras, 
kteří je doprovázeli a hlasitě povzbuzovali 

na každém jejich zápase dorazil také plný 
autobus dalších fanoušků. Rodinní příslušní-

ci a nejbližší známí, kteří pro ně vytvořili fantas-
tickou a nezapomenutelnou atmosféru. Pro tento 

klub to byl zcela po zásluze jejich historický úspěch, kdy 
vůbec poprvé stanuli na bedně. Třetí příčka patří Békům 
z Prostějova. 

Zde je konečná tabulka s pořadím jednotlivých týmů a dalšími statistickými údaji: 

Každoročně se v této soutěži vyhlašují a předávají pohá-
ry v nejrůznějších kategoriích jako jsou: vítěz kanadského 
bodování, nejproduktivnější útočníci, obránci a nejlepší 
brankáři. Dále pak nejužitečnější hráči v jednotlivých  tý-
mech a další individuální a čestná ocenění. Nejvíce cen 
letos obdrželi hráči Kódl Teamu. Nejlepším střelcem a ví-

tězem kanadského bodování se stal Karel Dohnal. Mezi 
obránci dominoval Petr Zapletal (Kódl Team) a nejlepším 
brankářem byl vyhlášen Martin Grepl (HC Béci Prostějov) 
s průměrem 1,95 branek na zápas. 

Kanadské bodování top 10 hráčů:

Vysvětlivky: +/- rozdíl ve skóre-vstřelené a obdržené branky, PP – počet přesilových her, GP – počet vstřelených branek v přesilových hrách, VP – využití 
přesilových her v %, PO – počet her v oslabení, OG – počet inkasovaných branek v oslabení, UO – ubráněná oslabení v %, VG – počet vstřelených branek 
v oslabení, T – celkový počet trestných minut.
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5.9.2025 byl zahájen další ročník s pořadovým číslem 
16, do kterého se přihlásilo všech stávajících 9 týmů. Hrát 
se bude tříkolovým systémem každý s každým. Jako v loň-
ském roce 24 zápasů pro jeden tým.

Všechny informace, aktuální dění, tabulky, zápasy, statis-
tiky, profily hráčů a podobně se nacházejí na webových 
stránkách www.smhl.cz

Karel Dohnal

Karel Dohnal - vítěz kanadského bodo-
vání a nejlepší střelec 15.ročníku ŠHL 

v sezoně 2024-2025.

Obhájci titulu a 11 násobní mistři ligy ŠHL 
Karel Dohnal + Jan Dohnal 

s putovním pohárem pro vítěze soutěže.

Mistři ligy 15. ročníku v sezoně 2024/2025. 
Horní řada zleva: Dohnal Karel, Kopáčik Petr, Kolpák Jaroslav, Körner Petr, Kocián Ivo, Zapletal Petr, Novotný David, Dohnal Jan, 

Pustějovský Adam, Doležel Radek
Dolní řada zleva: Havránek Tomáš, Brdečka František
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USNESENÍ

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva č. 34 ze dne 18.6.2025
Zastupitelstvo obce schvaluje
Dotace z programu č. 1/2025/D pro poskytování z rozpočtu obce Újezd pro rok 2025

Sokol Újezd, z.s., IČ: 63729369 120.000,- Kč

Jasněnka z.s. Uničov, IČ: 63729521 10.000,- Kč

Charita Šternberk - středisko Uničov, IČ: 45238642 35.000,- Kč

Arcos, s.r.o. Rybníček, IČ: 61943576 15.000,- Kč

Český svaz včelařů z.s. Uničov, IČ: 22741381 10.000,- Kč

František z.s. Újezd, IČ: 22675523 30.000,- Kč

SH ČMS - SDH Újezd, IČ: 69210691 80.000,- Kč

Spolek žen Újezd, z.s., IČ: 03723038 15.700,- Kč

Společnost pro ranou péči, pobočka pro rodinu Olomouc, IČ: 08243867 10.000,- Kč

Fond ohrožených dětí Praha (Klokánek Dlouhá Loučka), IČ: 00499277 7.000,- Kč

Myslivecký spolek Újezd u Uničova, IČ: 48770515 25.000,- Kč

Hospic na svatém kopečku Olomouc, IČ: 73634671 10.000,- Kč

Závěrečný účet obce Újezd za rok 2024 včetně zprávy o výsledku hospodaření obce za rok 2024

Účetní závěrku obce Újezd za rok 2024

Účetní závěrku ZŠ a MŠ Újezd, p.o. za rok 2024 včetně inventarizační zprávy

Nájemní smlouvu a smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti parc. č. 1510 v k.ú Újezd u Uničova - "Smíše-
ná stezka od COOP po ŽST, Újezd u Uničova" uzavřenou mezi obcí Újezd a SSOK, IČ: 70960399, se sídlem Lipenská 
753/120, 779 00 Olomouc  

Smlouvu o bezúplatném převodu pozemků č. 1003992521 na pozemky parc.č. 1602/2 a 1882 v k.ú. Újezd u Uničova 
uzavřenou mezi obcí Újezd a Státním pozemkových úřadem, IČ: 01312774, se sídlem Husinecká 1024/11a, 130 00 
Praha 3 - Žižkov a pověřuje starostu podpisem 

Cenovou nabídku od společnosti ENVIPARTNER, s.r.o., IČ: 28358589, se sídlem Vídeňská 546/55, 639 00 Brno - Štýřice  
na pořízení digitálního povodňového plánu

Přijetí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace na pořízení, technické zhodnocení a opravu požární techniky, 
nákup věcného vybavení a zajištění akceschopnosti JSDH obcí Olomouckého kraje uzavřenou mezi obcí Újezd  
a Olomouckým krajem a pověřuje starostu podpisem smlouvy

Mimořádný členský příspěvek ve výši 338,-Kč za akcii společnosti Servisní odpady Olomouckého kraje, a.s.

Smlouvu č. 8120101066 o budoucí smlouvě o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické 
energie uzavřenou mezi obcí Újezd a ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV-Podmokly, 
PSČ 405 02, Děčín a pověřuje starostu podpisem smlouvy

Darovací smlouvu na bezúplatný převod pozemků parc. č. 1865/2, 1865/3, 1865/4, k.ú. Újezd u Uničova pod cyklostez-
kou Újezd - Haukovice uzavřenou mezi obcí Újezd a Olomouckým krajem a pověřuje starostu podpisem 

Rozpočtové opatření č. 6

Žádost paní *** o poskytnutí prostor sálu KD Újezd za účelem pravidelného konání SWAPu 2x ročně od září 2025 do 
září 2026

Zvýšení alokované částky na dotační program č.1/2025/D z částky 333.000,- na částku 367.700,- Kč

Cenovou nabídku společnosti SEZAKO Prostějov s.r.o., IČ: 25579703, se sídlem J.B.Pecky 4342/14, 796 01 Prostějov, na 
monitoring a pasport dešťové kanalizace v Újezdě na pozemcích parc. č. 413/1 a 2391 v k.ú. Újezd u Uničova

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva č. 35 ze dne 23.7.2025
Zastupitelstvo obce schvaluje

Záměr pronájmu bytu č. 1 v budově č.p. 341 v Újezdě o velikosti 1+KK, celkové výměře 44,39 m2 za cenu 3.265,-Kč + 
379,- Kč vybavení bytu od 1.9.2025 do 31.8.2026
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Záměr pronájmu bytu č. 2 v budově č.p. 341 v Újezdě o velikosti 1+KK, celkové výměře 56,66 m2 za cenu 3.961,- Kč + 
379,- Kč vybavení bytu od 1.9.2025 do 31.8.2026

Záměr pronájmu bytu č. 3 v budově č.p. 341 v Újezdě o velikosti 1+KK, celkové výměře 49,69 m2 za cenu  3.491,-Kč +  
379,- Kč vybavení bytu od 1.9.2025 do 31.8.2026

Záměr pronájmu bytu č. 4 v budově č.p. 341 v Újezdě o velikosti 1+KK, celkové výměře 50,76 m2 za cenu 3.577,-Kč +  
379,- Kč vybavení bytu od 1.9.2025 do 31.8.2026

 Záměr pronájmu bytu č. 5 v budově č.p. 341 v Újezdě o velikosti 1+KK, celkové výměře 56,67 m2 za cenu 3.962 ,-Kč + 
379,- Kč vybavení bytu od 1.9.2025 do 31.8.2026

Záměr pronájmu bytu č. 6 v budově č.p. 341 v Újezdě o velikosti 1+KK, celkové výměře 45,74 m2 za cenu 3.752,-Kč + 379,- 
Kč vybavení bytu od 1.9.2025 do 31.8.2026

Smlouvu o zřízení VB - služebnosti č. IV-12-8021934/VB/1 na pozemek parc. č. 310, 303, 2385, .k.ú. Újezd u Uničova uza-
vřenou mezi obcí Újezd a ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV - Podmokly, 405 02 Děčín  
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

Záměr prodeje pozemků po obnově katastrálního operátu  parc. č. 2386, 2384, 2414, 232, 2409, 2405, 2406, 2430, 
1590/2, 1590/3, 1590/4, 1590/7, 39/2, 692/5, 716/4, 716/5, 692/13, k.ú. Újezd u Uničova za cenu 250,- Kč/m2

Smlouvu  o dodávce pitné vody a o odvádění odpadní vody č. 140410 z pozemku parc. č. 2185, k.ú. Újezd u Uničova 
uzavřenou mezi obcí Újezd a společností VHS Sitka, s.r.o., IČ: 47150891, se sídlem Vinohradská 2288/7, 785 01 Šternberk  
a pověřuje starostu podpisem 

Záměr prodeje části pozemku parc. č. 2404, k.ú. Újezd u Uničova (bude oddělen GP) o výměře 46 m2  za cenu  
250,- Kč/m2

Rozpočtové opatření č. 7

Zastupitelstvo obce bere na vědomí

Rozpočtové opatření starosty č. 3

Zastupitelstvo obce neschvaluje

Žádost paní *** o pronájem sálu KD Újezd dne 11.10.2025

Žádost pana *** o sponzorský dar na motokrosovou činnost 

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva č. 36 ze dne 20.8.2025
Zastupitelstvo obce schvaluje

Pronájem bytu č. 1 paní *** v budově č.p. 341 v Újezdě od 1.9.2025 do 31.8.2026

Pronájem bytu č. 2 paní *** v budově č.p. 341 v Újezdě od 1.9.2025 do 31.8.2026

Pronájem bytu č. 3 paní *** v budově č.p. 341 v Újezdě od 1.9.2025 do 31.8.2026

Pronájem bytu č. 4 slečně *** v budově č.p. 341 v Újezdě od 1.9.2025 do 31.8.2026

Pronájem bytu č. 5 paní *** v budově č.p. 341 v Újezdě od 1.9.2025 do 31.8.2026

Pronájem bytu č. 6 slečně *** v budově č.p. 341 v Újezdě od 1.9.2025 do 31.8.2026

Zahájení nákupu elektřiny a zemního plynu na roky 2026 a 2027 přes komunitní burzu nebo obchodním průzkumem 
prostřednictvím společnosti MIX MAX ENERGETIKA, s.r.o. IČ: 26938332, se sídlem Slevačská 245/11, 615 00 Brno 

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 2386, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 77 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 manželům ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 2384, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 384 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 panu ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 2414, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 48 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 paní ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 2405, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 179m2 za cenu 
250,- Kč/m2 paní ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 2406, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 119 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 manželům ***
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Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 2430, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 64 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 paní ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 1590/3, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 4 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 společnosti ZD Újezd u Uničova, IČ: 00147931, se sídlem Újezd 336, 783 96 Újezd

Prodej pozemků  po obnově katastrálního operátu parc. č. 716/4 a 716/5,  k.ú. Újezd u Uničova, o výměrách 16m2   
a 1m2 za cenu 250,- Kč/m2 panu ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 692/5, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 314 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 manželům ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 2409, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 177 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 manželům ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 39/2, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 72 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 paní ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 1590/2, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 39 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 paní ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 232, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 139 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 manželům ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 1590/7, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 55 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 paní ***

Prodej pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 1590/4, k.ú. Újezd u Uničova, o výměře 47 m2 za cenu 
250,- Kč/m2 paní ***

Cenovou nabídku pana Petra Šincla, IČ: 10040382, se sídlem Renoty 85, 78391 Uničov, na zhotovení parkovacího stání  
u tělocvičny ZŠ Újezd

Smlouvu  o realizaci překládky sítě elektronických komunikací č. VPIC/MS/2025/00139 uzavřenou mezi obcí Újezd 
a společností CETIN a.s., IČ: 04084063, se sídlem Českomoravská 2510/19, Libeň, 1900 Praha 9 a pověřuje starostu 
podpisem 

Prodej části pozemku parc. č. 2404, k.ú. Újezd u Uničova (bude oddělen GP), o výměře 46 m2 za cenu 250,- Kč/m2   
paní ***

Záměr pronájmu vstupního bytu v budově zdravotního střediska č.p. 90 v Újezdě o celkové ploše 52,4 m2 (2 + kk) od 
1.10.2025 do 30.9.2026 za měsíční nájemné 2.400,- Kč

Cenovou nabídku pana Leoše Petříka, IČ: 42954550, se sídlem Paseka 51, 783 97 Paseka na montáž domácích telefonů 
na KoDuS v Újezdě

Příkazní smlouvu na výkon TDS  na akci "Modernizace ČOV Újezd" uzavřenou mezi obcí Újezd a společností SAFETY 
PRO s.r.o., IČ: 28771690, Přerovská 434/6, 779 00 Olomouc a pověřuje starostu podpisem

Rozpočtové opatření č. 8

Nákup bioklimatické pergoly na rozšířené sportoviště v Újezdě

Záměr prodeje pozemku po obnově katastrálního operátu parc. č. 2394, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 307 m2 za cenu 
250,- Kč/m2

Záměr pronájmu nebytových prostor v budově č.p. 302 za účelem provozování kadeřnických služeb o celkové výměře 
56,56 m2, za cenu 1.500,- Kč od 1.10.2025 - 30.9.2026

Cenovou nabídku firmy Štoppl - stavby s.r.o., IČ: 11745614, Rybníček 482, 783 96 Újezd, na vybudování odvodňovací-
ho žlabu u č.p. 164 za kostelem v Újezdě

Zastupitelstvo obce schvaluje

Žádost nájemníků Komunitního domu pro seniory v Újezd

Žádost občanů o řešení dopravní situace v místní části Rybníček 

Zastupitelstvo obce ukládá starostovi

Prověřit možnost umístění retardérů v Rybníčku
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Školní zpravodaj

ŠKOLNÍ
ZPRAVODAJ

www.zsujezd.eu

ZŠ A MŠ ÚJEZD, P.O.
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NOVÝ ŠKOLNÍ ROK OTEVÍRÁ SVÉ DVEŘE

Letní dny se pomalu zkracují, sluníčko slábne, léto se po-
malými krůčky chýlí ke konci. Spolu s odcházejícím létem 
se znovu otevřely dveře základní školy. Děti si během 
letních prázdnin užily plnými doušky slunečného počasí, 
zatímco pedagogové se po letním odpočinku vracejí plní 
nové energie do nového školního roku. Školní budova ale 
nezůstala během léta prázdná. Uskutečnil se zde už dru-
hý ročník příměstských táborů. První týden vyrazily děti 
na pomyslnou „Cestu kolem světa“, druhý týden je čekalo 
dobrodružství s  názvem „Stopařův průvodce po galaxii“. 
Děti si mimo pestrého programu ve škole užily také výlety 
- do Zoo Olomouc či do Expozice času ve Šternberku. 

V  září třídy vítají nejen stálé žáky, ale i  několik nových 
tváří, které přestoupily z okolních škol. První školní den se 
největší pozornost samozřejmě soustředila na prvňáčky. 
Ti na začátku školního roku obdrželi od obce malé dárky, 
které jim mají připomenout tento významný životní krok 
a usnadnit jim první chvíle v nové roli školáků. Pedagogic-
ký sbor se rozrostl o dvě nové asistentky pedagoga, které 
budou poskytovat podporu žákům se speciálními vzdělá-
vacími potřebami.

První dny v lavicích jsou pro žáky v jednotlivých třídách 
důležité především z hlediska vytváření bezpečného pro-
středí a zdravého třídního klimatu. Pedagogové věnují po-
zornost nastavení pravidel, posilování důvěry a budování 
vztahů. Právě toto období má zásadní vliv na atmosféru 
ve třídě a  motivaci žáků k  učení po celý rok. Symbolic-
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kým zakončením prvního týdne bylo tradiční pochodové 
cvičení. Žáci prvního stupně se vydali do Brníčka, kde je 
čekala sladká odměna v  podobě zmrzliny, zatímco starší 
spolužáci z druhého stupně zamířili do Řídeče, kde na ně 
čekala prohlídka koní. Děti si mohly koně očistit, odměnit 
je pamlsky a někteří žáci se nakonec také svezli. Na závěr 
si opekli špekáčky a díky krásnému slunečnému počasí se 
nám celá akce vydařila.

Ani letos nechybí v  programu školy tradiční adaptač-
ní pobyt. Tyto akce pomáhají usnadnit přechod žáků do 
nových kolektivů, posilují spolupráci, podporují zdravé 
vztahy a vytvářejí příjemnou atmosféru. V letošním roce se 
šestá třída vydá do Horky nad Moravou. Tradiční součástí 
zářijového programu je rovněž výjezd žáků deváté třídy 
do Prahy. Tento vzdělávací zájezd kombinuje poznávání 
významných historických památek s posilováním kolektiv-
ního ducha.

Další každoroční kulturní vložkou v  programu školy je 
návštěva divadla. Již 17. 10. se žáci 8. a  9. tříd vydají do 
Šumperka, kde budou mít možnost zhlédnout jeden z kle-
notů divadelní tvorby – Maryšu.

Pokračování se v  letošním roce dočká žákovský parla-
ment, který si v  loňském pilotním roce získal velkou ob-
libu. V  září proběhnou nové volby, v  nichž budou voleni 
vždy dva zástupci z  každé třídy. Kandidáti představí své 
volební programy a spolužáci rozhodnou tajným hlasová-
ním. Tímto způsobem si děti osvojí základní principy de-
mokratického procesu.

Škola nezapomněla ani na modernizaci prostředí. Bě-
hem letních prázdnin byly vymalovány učebny i  školní 
jídelna a  brzy bude rozšířena nabídka knih v  knihovně. 
Bohatší je také nabídka volnočasových aktivit. Sportov-
ně založení žáci se mohou věnovat například házené, jiu 
jitsu či step-aerobiku. Umělecky zaměřené děti pak vyu-
žijí kroužky keramiky, výtvarné výchovy nebo kreativní 
tvorby. Tradičně nechybí ani hodiny přípravy žáků devá-
tých tříd na přijímací zkoušky, které je budou čekat na jaře 
2026. Novinkou je kroužek pro předškolní děti z mateřské 
školy, který jim umožní postupně se seznámit se školním 
prostředím a usnadnit jim nástup v dalším školním roce. 
Každoroční podpora obce nám umožňuje zajišťovat kva-
litní podmínky pro vzdělávání i volnočasové aktivity. Jen 
díky tomu mohou žáci navštěvovat kroužky bezplatně 
a rodiče jsou ušetřeni nákladů na pracovní sešity a jiné ne-
zbytné pomůcky. 
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V  oblasti výuky tělesné výchovy čeká žáky v  letošním 
roce změna v podobě plaveckého výcviku, který se nově 
uskuteční v moderním bazénu ve Šternberku. Zdravému 
životnímu stylu je přizpůsobena také školní jídelna. Ta 
nadále nabízí dvě hlavní jídla, avšak nově začíná zavádět 
aktualizovaný spotřební koš, což umožní do budoucna 
podávat dětem pokrmy nejen zdravější, ale i  pestřejší 
a chutnější. Kromě toho si mohou děti denně objednávat 
v jídelně i svačiny. Občerstvit se žáci mohou také ve škol-
ním bufetu, kde jsou k dispozici i nezbytné školní potřeby.

Základní škola se bude v  průběhu roku aktivně zapo-
jovat do významných projektů. Jedním z nich je meziná-
rodní program Ekoškola, který vede žáky k udržitelnému 
způsobu života a  zodpovědnému přístupu k  životnímu 
prostředí. Součástí aktivit je například třídění odpadu pří-
mo ve třídách či organizace sběru papíru ve spolupráci 
se zřizovatelem školy. Finanční zajištění některých aktivit 
je možné díky projektu Šablony, jenž pokrývá například 
úvazky školních asistentek. Další spolupráci škola rozvíjí 
s Fakultou tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomou-
ci prostřednictvím projektu Rovné příležitosti ve vzdělává-
ní, který se věnuje pohybovým aktivitám pro žáky s rozdíl-
nými schopnostmi.

Škola nezapomíná ani na spolupráci s  rodiči. V  září se 
uskuteční volby do školské rady, do níž se mohou hlásit 

zájemci z řad zákonných zástupců. Kandidatury je možné 
podávat e-mailem paní Mgr. Beátě Dancingerové. Volba 
proběhne pomocí školního programu školaonline.

Všechny důležité aktuální informace o chodu školy, roz-
vrzích, kontaktech i aktuálních akcích jsou k dispozici na 
webových stránkách  zsujezd.eu. Všem žákům, rodičům 
i zaměstnancům přejeme úspěšný vstup do nového škol-
ního roku, který přinese mnoho nových zkušeností, výzev 
i příležitostí.

CO SE U NÁS UDÁLO A CO NÁS ČEKÁ V MŠ HNÍZDEČKO

„Jede, jede mašinka, kouří se jí z komínka, jede, jede do 
dáli“, veze děti do školky…

Měsíc srpen patřil našim školkovým dětem. Dobrodruž-
nou výpravu s piráty si užily do syta, a aby toho málo neby-
lo z výpravy za dinosaury do pravěku se všechny rády vrá-
tily. Prázdniny skončily a školnímu roku děláme pápá. Po 
pohodových rodinných dovolených a prázdninách u babi 
a dědy se nám děti opět vrací do zajetých kolejí. První za-
stávkou je nevlídný čas a brzké vstávání. „Dobré ráno, dob-
rý den“ nás zastaví ve stanici známých pravidel, jež uka-
zují nám správný směr cesty za poznáním. Poznáváme, že 
vlídnost, klid a kamarádství nás snáze provedou spletitými 
cestami mezilidských vztahů a  setkání. Díky kouzelným 
slovíčkům můžeme dokázat i nemožné… Školka se stává 
místem čar a kouzel, učíme se vykouzlit úsměv na každé 
tváři. Čáry máry, láry fáry do školky pak chodí děti rády. Do 
Broučků a Berušek už nováčci zavítali, mezi nimi se pilně 
rojí i třída Včeliček. A u Motýlků? Tam, je pilně pilno, zápis 
do školy už totiž šimrá naše svědomí. Na třídních schůz-
kách už poznali jsme se a řekli si vše podstatné.

Všechny paní učitelky a všechny děti společnými silami 
pracujeme na všestranném rozvoji. Rozvíjíme naše těla, 
hýbeme se ve všech směrech. Běh a  skok, výskok a  stoj, 
hod míčem a chytání, to jsou naše úkoly každodenní. Pe-
čujeme o  své zdraví vydatným pohybem na vzduchu i  s 
roztodivnými pomůckami. Ulice při vycházkách, hřiště 
i  zahradu plníme smíchem a  nadšením. S  motýlími příz-
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nivci vodních radostí začali jsme jezdit na výcvik plavecký. 
Naší novou domovinou je ve Šternberku bazén plavecký. 

Rozvíjíme bystrost mysli nejrůznějšími hádankami 
a  úkoly. Poznáváme svět kolem nás a  všímáme si všech 
těch krás. Příroda nám ukazuje, jak se rok vybarvuje. Blíží 
se podzim a sním pestrá paleta, příroda odmění každého 
hmyzího zahradníka. Užijeme si spolu darů podzimu, po-
znávat, testovat a ochutnávat nás těší, to jsme my z naší 
školky zahradníci, sběrači, kuchaři, pekaři, objevitelé 
a průzkumníci, prostě my, vaše děti.

U motýlků už školku známe, máme i velké ambice. Spolu 
s panem starostou budeme vítat miminka.

Po vydatné práci zaslouží si odpočinek každý kamarád. 
Společnými silami, už pro všechny příznivce, připravuje-
me se na rozzářenou cestičku ke hmyzí postýlce. Básničky 
a zpívání, broučků podobizen tvoření,... Bude to námaha, 
ale nemějte strach, my zvládneme to zas a znova. Přijměte 
naše srdečné pozvání na tradiční Broučků uspávání za prů-

vodu lampionů a bludiček, které se uskuteční 5. listopadu. 
Až hmyzí říše do snů se zanoří, přijde čas příprav a vel-

kých vánočních očekávání. Všichni už se na Ježíška těšit 
budeme, a aby správnou cestu našel, stromeček my rozsví-
tíme a s láskou ozdobíme.

Ale než nastane ta správná chvíle, užijeme si to, co všich-
ni rádi máme projektové dny v každé naší třídě, už teď těší-
me se na ně. Jak už v úvodu slovo o pohybu padlo, se Soko-
lem do života nám v nápadech na cvičení podporu dává. 
Tradičně se těšíme, až si domů kufřík na zážitky s třídními 
maskoty přinesete a o svoje zážitky se se všemi kamarády 
podělíte. Z  výšky už i  Evička knihovnu vyhlíží, těší se na 
další čtenářské úlovky. Sovička Evička čte dětem je projekt 
letitý, jež zaslouží si i novoty. Letos se k vám domů rozletí, 
Evička bude číst i doma s dětmi!

Aby fauny málo nebylo, vyšleme k vám domů o prázdni-
nách i naši školkovou zvěřenu. 

Protože to těšení je někdy k soužení, zlepšíme všem ná-
ladu, když naučíme se koledu... Anděl, čert a Mikuláš jistě 
ocení naše velké snažení. Až vymeteme saze a peří z po-
sledního koutku a  zamkneme školku, přijde ta správná 
chvíle, čas u vánočního stromku. Ale to už je jiná zastávka, 
musíme k ní nejdříve školkovláčkem dojet, milá děťátka.

Těšíme se na společnou cestu plnou zážitků!


